MAQOY «Aumeit Noe 3» r. Hebokcapsl
BerynureapHast paboTa mo MaTeMaTHKeE B 9 Kaacc.

(07 uronsa 2014 r.)

1. Beraucaure: a) (3 —V5)? - 6714 — 6v/5;
6) 4- /3% - 0,5V56 - 3- /12—

2. Yopocture: a) ( e, ¢ ):(1— 2 )_ £
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9) \/;12 — 13a+ 45+ Va? + 16 — 8a npu as4,

3x=2 1 3x+4
3. Peminre ypaBHEeHHA: a) —t = ;

2-x  x2-2x

6)(x% — 2x —1)% + 3x? - 6x— 13=0.

x? — xy = 28,
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4. Pemure cu aBHEHUWI: {
cCTeMY YPaBHEH B g =0

S. HaliTl meAo4YHCA€HHEBIE PEIIEHNI CHCTEMbBI HEPABEHCTB:
x—1 =x+2 x=3

2 - 3 ” 4
(3v2 - V19)x = 6v2 — 2V19.
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X x+6
6. IlocTpoutsk rpaduk pyHKIINH Y=o ¥ yKasarb 00AaCTPh OIIPEACACHUSA U

obaacTh 3HaUEeHNH PYHKIIHH.

7. Tloe3n moAaxkeH OBbIA IIpoiTH 840 KM B ollpeieAeHHOEe BpeMs. Ha moAoBHHE
1
IIyTH TToe3[ ObIA 3a1epkaH y cemadopa Ha 5 daca u, as TOTo, YTOOBI

IIPUHATH K MECTY Ha3Ha4YeHUs B CPOK, YBEAHYHA CKOPOCTE Ha 2 KM/4ac.
CKOABKO BPEMEHHU I10€30 HaXOAWACH B IIyTH?

8. OmpeaeAnTe YHCAO @ TaK, YTOOBI OAUH 13 KOpHEN ypaBHeHus 4x* — 15x +
+ 4 a3 =0 6B1A KBAgPATOM [PYTOTO.

9. HaiimuTe maomianb paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOABHHKAE, €CAM €TO OCHOBaHNIE
paBHO 12cM, a BBICOTA, OIIyIIleHHAad Ha OCHOBaHME, paBHA OTPE3KY, COCIH-
HAMIOIIEMY CEPEAUHY OCHOBAHUS C CEPEANHON DOKOBOKM CTOPOHBI.



BerynurensHas paboTa o MaTeMaTuke B 9 Kiacc.
(20.08.2014 1.)

Brruucnure:

a) (7%

6) v100a8, rae a<0;

B) —2\/c_5, rae ¢<0;

r) V4x? — 4x + 1, rae x<0.

YIIpoCTHTH:
) X VXY= y—-2,/xy
Vx-\fy ’
(a+3)?  a%-27
0) a '(a2—3a

a

a)—g.

PemuTe ypaBHEHHS:

a) 16x% — 25 = 0;

6)5x* +x=0;

B) (x+1)? = —(Bx+4)%
6—x

1 1
N——1=—-— .
)2—x x—2  3x2-12

Haiiaute cepeldHy TIPOMEXKYTKa, SBIAIOIIETOCS MHOXKECTBOM PpEIICHHH

HEPaBCHCTB:
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B tpaneimu ABCD c ocHoBanusimMu BC 1 AD H3BECTHO, 9TO LA = 70V,
£ABD = £ACD = 50°. HaifTi yris! Tpamensu.

[locTpouTs TpadMK QYHKIHA U yKa3aTh MHOXKECTBO 3HAYCHNN QyHKLMH.

y=(ix—3)%+1.

CHCTCMBI

ITpH KaKuX 3HAYEHUAX a YPABHEHUE ax? — 4x + 3a + 1 = 0 umeeT OIMH KOPEHB?

JlBa BeJIOCHTICINCTA BHIEIKAIOT OJHOBPEMEHHO HaBCTPedY APYT APYTY U3 IYHKTOB A u B
COOTBETCTBEHHO, PACCTOSHUE MEKIY KOTOPBIMH 56 kM. Hepes 2 yaca OHM BCTPEUAIOTCS U
fe3 OCTAHOBKHM TIPOJIO/KAKOT JBUTATECS B MPEKHUX HANpPABICHUSX C TPEKHEH
CKOPOCTHIO. HaliT cKOpOCTE KaXI0TO BENOCHIIENCTA, eI TIepBbIH npubs1 B BHa 1 4

10 MuH paHblie, 4eM BTOPOil NpHOBLIT B A.



